
Tél

20
23

/4
.S

ZÁ
M

Adventi kiállítás és vásár, “Mindenki karácsonyfája” a Főtéren

Hagyomány, hogy a településünk központja az adventi
időszakban ünnepi öltözéket ölt. 
Fényképes beszámoló a 17- 18. oldalakon.

Honlap: www.mikepercs.hu

Áldott Karácsonyt Mikepércs!



Karácsonyi gyerekrajzok



Köszöntő

Minden szempontból mozgalmas 12 hónapon vagyunk túl, még az év utolsó heteiben is lázas munka folyik a településen,
hiszen december végéig be kell fejezni az óvoda bővítését és a bicikliutat is. A képviselő-testülettel több mint 20 éve olyan
települést építünk, ahol – hisszük - ideálisak a körülmények a családok boldogulásához, a nyugodt vidéki élethez. Továbbra is
törekszünk e cél megvalósítására. Annak ellenére is hiszünk ebben, hogy a szomszédban olyan fejlesztésekről születtek döntések,
amelyek kihatással lesznek a mikepércsiek életére is. Olyan kihatással, amelyet jelenleg még felmérni sem lehet, az irányával
sem ért mindenki egyet. Debrecen vezetése biztosított bennünket, hogy a törekvés a jövőbe mutató, sőt, ez teszi Debrecent és
környékét kiemelt központtá a régióban. Pár év múlva biztosan kiderül, hogy kinek volt igaza, minden szempontból jó döntés
született-e. Az azonban jogos elvárás a részünkről, ha a mi sorsunkról is döntenek, legyen előzetes tájékoztatás, vonják be az
agglomerációban élőket az előkészítő folyamatokba, legyen beleszólásunk a döntésekbe. 
Mikepércs annyira közel van Debrecenhez, hogy szinte együtt lélegzik vele. Évtizedek óta tapasztaljuk, hogy Debrecen sorsa
egyben Mikepércs sorsa is, ha Debrecen fejlődik, fejlődnek a környező települések is, ha Debrecen hanyatlik, a többi
településsel együtt elvész Mikepércs is. A Mikepércsen élők nagyon nagy hányada Debrecenben dolgozik, oda járatja
iskolába a gyermekét, ott vásárol, ott veszi igénybe a szolgáltatásokat. Sokuknak Debrecenben van a vállalkozása, oda fizetik
az adót és vannak olyanok is, akik bár évek óta Mikepércsen élnek, még mindig debreceni lakcímmel rendelkeznek. 
Mindegy mi történik, a mikepércsi önkormányzatnak minden helyzetben az a dolga, hogy az itt élők, a mikepércsiek érdekeit
képviselje. Érdekünk, hogy a saját közigazgatási határainkon belülre ható olyan döntések szülessenek, amelyek a mikepércsi
családokat óvják, segítik. Ehhez a jövőben is ragaszkodunk! Elvárjuk, hogy a hozzánk oly közel létrehozott ipari park
gyárainak hatásait maguk a gyárak, valamint a fenntartó és engedélyező önkormányzat intézkedéseivel csökkentse, és ebbe a
folyamatba vonjon be bennünket is. Mikepércs nem vonható ki a települést is érintő döntésekből! 
Tisztában vagyunk azzal, hogy ez egy olyan év volt, ami mindent megváltoztatott, de a jövőt még nem látjuk pontosan, ezért
mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy tisztázódjanak a dolgok, világossá váljanak a körülmények, a döntések
következményei. Csak így tudunk dönteni a településünk sorsáról, az itt élők pedig a családjuk sorsáról. 
Az együttműködésbe, a kölcsönös tiszteletbe vetett hittel vágunk bele a következő évbe. Reméljük, követőkre és partnerekre
találunk!
 

Tisztelettel és szeretettel kívánok minden Mikepércsi Polgárnak Áldott Karácsonyi Ünnepeket és biztonságos, 
nyugodt, egészséges jövőt! 

Isten áldja meg Mikepércset! 

Tímár Zoltán 
polgármester

Kedves Mikepércsi Polgárok! 
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Megkezdődik a szennyvízülepítő tórendszer reor-
ganizációja

A Debreceni Déli Gazdasági Övezet csapadékvízelve-
zetés projekthez kapcsolódóan fog megvalósulni a
Mikepércs közigazgatási területén kialakított – jelenleg
is a Debreceni Vízmű Zrt. tulajdonát képező -  vala-
mikori szennyvízülepítő tavakként működő két, ösz-
szesen több mint 70 hektáros tórendszer reorga-
nizációja. Ezek a tavak szolgálnak majd arra, hogy a Déli
Gazdasági Övezet és környékén lehullott csapadékvizet
tárolják abban az esetben, ha olyan nagy mennyiségű
eső zúdulna le egyszerre a területre, amelyet a Tócó-
patak már nem bírna biztonsággal elvezetni. A
projekthez kapcsolódóan jelöltek ki olyan helyrajzi
számú területeket, amelyek szintén Mikepércs köz-
igazgatási területén helyezkednek el és szerepük lesz a
beruházás megvalósításában. Összesen 1,5 hektárnyi
területről van szó, amelyet a nemzetgazdasági szem-
pontból kiemelt területként szükséges kisajátítania az
önkormányzatnak. A döntést megelőzően a szakem-
berek felmérték, hol vannak a tavakhoz tartozó gátak,
és megállapították, hogy azok ma már magántulaj-
donában állnak. Ezek olyan területek, amelyeket
jelenleg sem használnak mezőgazdasági művelésre,
ugyanakkor a beruházás megvalósításhoz rendezni
szükséges a tulajdonviszonyokat. Az Önkormányzat
már felvette a kapcsolatot a tulajdonos gazdákkal és
megegyezés formájában kíván velük egyezségre jutni,
egy olyan előre meghatározott összeg kifizetésével,
amelyre külön számítási mód van megállapítva. A
településszerkezeti (rendezési terv) terv módosításának
költségét és a kisajátítással együtt járó költséget
Debrecen önkormányzata magára vállalta. 
 
A tavak reorganizációja a mikepércsi mezőgazdasági
termelőknek is kedvező lesz, hiszen aszályos idő-
szakban lehetővé válik a tavakban található vízből tör-
ténő öntözés. 

A képviselő-testület az októberi és a novemberi ülésein
is hozott az eljárással kapcsolatos döntéseket, amelyek
elolvashatóak a www.mikepercs.hu oldalon.

Beszámoló a képviselő-testület októberi
és novemberi üléseinek legfontosabb dön-
téseiről

A közterületek tisztántartásáról és az elhagyott
hulladék felszámolásáról szóló önkormányzati ren-
deletet alkotott a képviselő-testület

A hulladékról szóló törvény módosításával 2023. július
1-től a helyi önkormányzat hulladékgazdálkodási köz-
szolgáltatással kapcsolatos feladatellátási köte-
lezettsége megszűnt, azt az állam vette át. Ez azonban
nem mentesíti a települési önkormányzatot a köz-
területen elhagyott hulladék felszámolásával kapcso-
latos feladatellátás alól. 

Az önkormányzatoknak a közterületre kihelyezett
gyűjtőedényekből vagy egyéb módon a közterületről
összegyűjtött hulladék szállításáról, kezeléséről, a
hulladék felderítéséről, gyűjtéséről gondoskodni kell.
Ennek szabályait tartalmazza a most elfogadott, a
közterületek tisztántartásáról és az elhagyott hulladék
felszámolásáról szóló önkormányzati rendelet. A
rendelet tartalmazza az ingatlanhasználónak a
közterület rendszeres tisztántartásával, a zöldterület
ápolásával kapcsolatos feladatait is. A rendelet
elolvasható a www.mikepercs.hu oldalon.

Külszíni homokbánya nyitásához járult hozzá az
Önkormányzat

Magánszemély tulajdonában lévő erdőterület haszno-
sításáról, átminősítéséről is döntött a képviselő-
testület. A terület, amelyet homokbányaként kíván
használni a tulajdonos, a település észak-keleti részén
helyezkedik el, a kenupálya közelében. A hatóságok úgy
engedélyezték a területen a bányanyitást, ha az ott lévő
erdőt a tulajdonos, egy másik területén telepített
erdővel kiváltja. Amikor pedig befejezi a bányászati
tevékenységet, vissza kell állítania az eredeti állapotot.
A humuszt vissza kell tennie, és újra erdőt kell
kialakítania.  Itt nem alakul majd ki bányató, mivel egy
domb letermeléséről van szó. 

A külszíni bányafejtés, mint tevékenység külön jog-
szabályokban meghatározott engedélyekhez kötött,
melyek megadásának feltétele a településrendezési
eszközök és a tervezett beruházás összhangjának meg-
teremtése. 

http://www.mikepercs.hu/
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A képviselő-testület a szükséges módosítással
egyetértett, a hozzájárulását az alábbiak szerint adta
meg:
A tervmódosítás költségét a módosítást kérelmező
vállalja.

A településszerkezeti terven és a szabályozási terven
különleges (beépítésre nem szánt) bányaterület
területfelhasználásba, illetve övezetbe sorolja az érin-
tett területet.

Ahhoz, hogy a kitermelés mielőbb megkezdődhessen az
Önkormányzat az érintett földrészletet kiemelt fej-
lesztési területté nyilvánítja.

A képviselő-testület az önkormányzati főépítész által
meghatározott tartalmi követelményekről készült fel-
jegyzést, valamint a célmegvalósító által készített
települési tanulmánytervet elfogadja.

A homokot a Hosszúpályi út felé hordhatják ki, homok-
szállító csak észak-keleti irányban hagyhatja el a tele-
pülést, lakott övezet felé tiltott a homok mozgatása.

A képviselő-testület abban is megállapodott, hogy a
tulajdonos 15.000 m3 homokot ad át az
Önkormányzatnak, aminek egy részét az
önkormányzati területek feltöltésére használják majd, a
többi részét pedig értékesítik, a bevételt pedig
fejlesztések finanszírozására fordítják. 

A 2023. november 24-én tartott képviselő-testületi
ülésen született döntés a családsegítéssel és a
gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatban

A családsegítő és a gyermekjóléti szolgáltatást eddig a
Derecske Város Jóléti Szolgálat Alapítvánnyal kötött
ellátási szerződés alapján biztosította az Önkor-
mányzat. Az Alapítvány kezdeményezte az ellátási
szerződés közös megegyezéssel történő megszün-
tetését 2023. december 31. hatállyal. A képviselő-
testület ehhez hozzájárult, azonban fenntartotta a jogot
arra vonatkozóan, hogy az Alapítvány mindaddig
biztosítsa a család- és gyermekjóléti szolgáltatást
Mikepércsen, amíg az Önkormányzat a család- és gyer-
mekjóléti szolgáltatásra vonatkozó végleges szolgáltatói
nyilvántartásba való bejegyzéssel nem rendelkezik. 
A képviselő-testület arról hozott döntést, hogy 2024.
január 1-től a család- és gyermekjóléti szolgáltatást
saját szolgáltatóval, szakfeladaton látja el. A szolgáltató
neve: Mikepércsi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat.
A család- és gyermekjóléti szolgáltatás ellátásának
módjában bekövetkező változás miatt szükségessé vált
az Önkormányzat pénzbeli és természetbeni települési
támogatások rendszeréről, valamint a személyes gon-
doskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokról szóló,
és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti
alapellátásokról szóló rendeleteinek a módosítása is.
Továbbá elfogadta a képviselő-testület az új szolgáltató
szakmai programját és kötelező mellékleteit.

A Hosszúpályi Rendőrőrs költségeihez járult hozzá a
képviselő-testület

A képviselő-testület a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság tulajdonában levő, a Hosszúpályi Ren-
dőrőrs feladatellátásához használt Suzuki Vitara típusú
szolgálati gépjármű üzemképességének helyreállítása
érdekében Hosszúpályi, Hajdúbagos, Monostorpályi és
Sáránd önkormányzatával közösen – lakosságszám
arányában, maximum 350.000 Ft-ig, – biztosítja a
gépjármű javítási költségeit. 
Ezzel a Hosszúpályi rendőrőrs hatékonyabb és gyor-
sabb feladatellátásban bízik a képviselő-testület.

Vida Gáborné - Tímár Zoltán
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Hamarosan befejeződik a Csodavár Óvoda
fejlesztése Mikepércsen

A korábbi cikkekben már beszámoltunk arról, hogy a
Csodavár Óvoda fejlesztésének keretein belül 3 új
csoportszoba építése történik, a szükséges kiszolgáló
helységekkel együtt. A bővítés eredményeként 75 új
férőhellyel bővül az óvoda.

A kivitelezés jelenleg is zajlik, december első napjaiban
már 90%-os készültségi foknál tartott az építkezés. 

Az épület szerkezetileg teljes egészében készen van,
jelenleg a belső munkálatok folynak, azon belül is a
melegburkolat elhelyezése, gépészeti szerelési munkák,
a villanyszerelés utolsó mozzanatai. A kialakított
homlokzat, valamint a belső burkolás és a festés
tekintetében igyekeztünk a meglévő épületrész
jelenlegi arculatát szem előtt tartva harmonikus
összhangot teremteni. A kiválasztott csempék, színek
tükrözik az épületegyüttes komplexitását tükrözi.

A munkálatok megfelelő ütemben haladnak, a műszaki
átadás előreláthatólag már 2023. december 15-én
lezajlik. Természetesen az épület kialakítása mellett
szükség van tereprendezésre is, ami ezt követően veszi
kezdetét. Az épület ünnepélyes átadását tavaszra
tervezi az Önkormányzat, miután minden egyéb szük-
séges fejlesztés is megvalósul. A gyerekek a következő
nevelési évben költözhetnek be az új csoportszobákba. 

Végéhez közeledik a kerékpárút fejlesz-
tése

Mikepércs bel- és külterületén a kerékpárút építési
munkálatai jelenleg is zajlanak. A kerékpárút Mikepércs
belterületén a Rózsás utca és 47-es számú közút
kereszteződésétől indul a Rózsás utca felé, itt el-
kanyarodik a Mester utcára, majd a Varjas és a
Várkonyi Anikó utcákon át halad végig a Főtérig.
A Főtéren egy biciklis pihenőpont kerül kialakításra
térbővítés formájában. Innen a kerékpárút nyomvonala
a Damjanich utcán halad tovább. A Damjanich utcáról a
Hunyadi utcára, majd az Arany János utcára fordul, és
ismét a 47-es számú közút mellé érkezik. Innen végig a
közút mellett halad a belterület határáig, majd tovább a
tervezési határig (a sárándi kerékpárút szakaszhatárig).
A közel 4 kilométeres szakasz kivitelezési munkálatai
ütemterv szerint haladnak. Jelenleg az aszfaltozás
utolsó szakasza, valamint a befejező és utómunkák zaj-
lanak. A műszaki átadás előreláthatólag december 18-
án lesz.

A kerékpárút építési munkákat az eddigi tapasztalatok
alapján nagy érdeklődés övezi. Számtalan észrevételt,
javaslatot kapunk a polgároktól, amelyeket ezúton is
köszönünk. Az Önkormányzat vezetősége igyekszik
minden jelzést megvizsgálni, és javíttatni az esetleges
hibákat, pontatlanságokat. 
A visszajelzések hasznosak, viszont a kommunikációs
forma véleményünk szerint nem minden esetben
megfelelő. Kérünk mindenkit, hogy amennyiben köz-
léssel szeretnének élni, azt tegyék meg a hivatalos elér-
hetőségek egyikén, ne a közösségi platformokon.
Sajnos az utóbbi napokban számos valótlan állítás látott
napvilágot az egyik közösségi oldalon, ahol egymást
hergelve mondanak véleményt egy még be sem fe-
jezett beruházásról. Mi megértjük, hogy már nem csak a
10 millió fociedző, hanem a 10 millió építőipari
szakember országa is vagyunk, de próbáljuk meg ezt a
hivatalos és nem az egymásra licitáló, az Önkor-
mányzatot minősíthetetlen stílusban kritizáló módon
megtenni. Ha lehetséges, kérjük, maradjanak a hiva-
talos kommunikációs formánál, ahol a megalapozott
észrevételeket mindig szívesen fogadjuk. 

A kerékpárút építésével kapcsolatban még annyit
fontos megjegyezni, hogy a jelenlegi kivitelezés számos
sikertelen közbeszerzést követően valósulhatott meg,
szinte az utolsó pillanatban. Az évekkel ezelőtt kapott
támogatás már a megnyerése pillanatában sem fedezte
a kivitelezési költségeket, ezért sem talált az Ön-
kormányzat évekig beruházót. A megvalósításra
megadott határidő végéhez közeledve, csökkentett mű-
szaki tartalommal sikerül csak megvalósítani a terveket.
Az Önkormányzatnak a másik lehetősége  az lett volna,
ha visszaadja a projektet, akkor viszont nem
valósulhatott volna meg a Debrecen-Nagyvárad közötti
bicikliút terve, melynek ez volt az egyetlen még hiányzó
szakasza. 

Fehértói-Für Adrienn



Változik a Főtér és a templom előtti tér forgalmi rendje

A Főtéren (a térképen Szabadság tér néven szerepel) és környékén a kerékpárút kialakításával megváltozik a
forgalmi rend.
A Várkonyi Anikó utca nem elég széles ahhoz, hogy kétirányú autós forgalmat és kerékpáros forgalmat is
lebonyolítson egyszerre, egyírányúsítani kellett a Szabadság utca és Főtér irányába. A Várkonyi Anikó utcáról
érkezve a kerékpáros nyomvonal a Főtér irányába fordul, ahol egy, a gépjármű forgalomtól elzárt részbe torkollik.
A gépjármű forgalom tekintetében fontos megemlíteni, hogy a Várkonyi Anikó utcáról érkezőknek balra vissza kell
fordulni a Szabadság utcára, a Főtér irányába nem tudnak áthaladni ezen a szakaszon.
A gépjármű forgalom a Csap utca és Templomzug utca felől továbbra is biztosított, de csak a Főtér és az Óvoda
utca irányába. A Szabadság utcáról pedig a COOP áruház parkolóján keresztül lehet kihajtani az Orosz István
utcára.

Mikepércs képviselő-testülete – közel 20 éve – már 2004-ben döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a rendezési
terv módosításával megváltoztatja a központi tér funkcióját, szerkezetét és forgalmi rendjét. Célunk az volt, hogy
három ütemben létrejöjjön egy olyan új térkialakítás, ahol örömmel találkoznak a mikepércsi gyermekek, fiatalok,
gyermekes családok és az idősek is egy-egy beszélgetésre, és a rendezvényeinket is ezen a téren tudjuk
megtartani. Ehhez kellemes és biztonságos környezetet kívántunk létrehozni, ezért került megemelésre a pályatest
is, lassítandó a forgalmat a Főtéren. 
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Az Uniós támogatás elszámolása nagyon szigorú
feltételekhez kötött. Rendkívül rövid a határidő, amely
alatt meg kell valósítani a projektet, szűkös a
költségkeret, de örülünk a lehetőségnek, hogy fejlődhet
a település, így semmiképpen nem akartunk elállni a
támogatás felhasználásától. Kérjük a tisztelt Polgárok
türelmét, együttműködését, hiszen a célunk a fejlődés.
Járdát építeni ott, ahol nem volt, kerékpárutat építeni a
külterületi szakaszon, szépíteni, hasznossá „rendezvény
térré” tenni az eddig kihasználatlan hatalmas templom
előtti teret és sorolhatnám. Célunk egy élhetőbb
település kialakítása. A pontatlanságokat, hibákat lehet
javítani, hiszen még a műszaki átadás nem történt meg,
valamint a kivitelező jótállási kötelem mellett pályázott
a munkára. Türelmet és megértést kérünk, a beruházás
az Önök érdekét, kényelmét szolgálja! 
A bicikliút ünnepélyes átadására tavasszal, progra-
mokkal együtt készül az Önkormányzat.
Fehértói-Für Adrienn

Az újonnan kialakított tér a
jövőben megfelelő díszvilá-
gítást, padokat és konténeres
növényeket is kap, annak
érdekében, hogy a „korzó”
hangulat kialakuljon.
Szervesen illeszkedik ebbe a
környezetbe a játszótér is, és
a „lecsökkentett” autós for-
galom biztonságos körülmé-
nyeket teremt gyermekeink
részére az önfeledt játékhoz. 
A tér kialakításával a kerék-
páros turizmust is sikerül
„becsatornáznunk”
büszkeségünk, a református
templom, közvetlen környe-
zetébe, amely segíthet Mike-
pércs ismertségét növelni a
nagyvilágban.

Fehértói-Für Adrienn -
Karácsony Antal



A Nyilas Misi Tehetséggondozó Program keretében
Tímár Zoltán polgármester 2023. évben is tanulmányi
támogatásban részesítette a mikepércsi diákokat. 
A tanulmányi támogatás az iskolakezdéssel együtt járó
megnövekedett kiadásokhoz nyújt segítséget az iskolás
gyermekeket nevelő családok számára. 
108 általános iskolás részesült 10.000 Ft/fő, 40
középiskolás részesült 14.000 Ft/fő, valamint 12
egyetemi, főiskolai hallgató részesült 18.000 Ft/fő
összegű egyszeri támogatásban. 
Összesen 100 család 160 gyermeke részesült tá-
mogatásban. A részükre kifizetett tanulmányi támo-
gatás összege ebben az évben 1.856.000 Ft volt.

Székely Erika

Tanulmányi támogatás
Önkormányzatunkhoz 2023. november 7-ig (meg-
hosszabbított benyújtási határidő) 8 db „A” típusú
pályázat érkezett, „B” típusú pályázat nem került be-
nyújtásra. 

A beérkezett pályázatok elbírási határideje 2023. de-
cember 5-e volt. Az Önkormányzat a pályázatokat
2023. november 21. napján elbírálta, a rendszerben
rögzítette, a pályázókat levélben értesítette és a bírálati
lapokat a szükséges mellékleteivel együtt postai úton
megküldte a Támogatáskezelő részére. 

Mikepércs Község Önkormányzata a Bursa Hungarica
pályázathoz 2024-évben 1.000.000-Ft támogatást
nyújtott 8 fő részére, 10 hónap időtartamra. Az
önkormányzati támogatás összege átlagosan 12.500.-
Ft/fő/hó volt.
Az Önkormányzati által megítélt támogatást a Támo-
gatáskezelő az önkormányzati támogatásnak megfelelő
összeggel kiegészíti. 

Rásó Sándorné

Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat
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A központi tér kialakításának három üteme 

 A Főtér kialakítása. 1.
 A templom előtti tér kialakítása. 2.
 Az Egészségügyi Központ és a Coop által határolt tér kialakítása.3.

Ennek megfelelően készültek el első ütemben 2005-ben a Főtér rekonstrukciós tervei is. Majd 10 évvel később
második ütemben 2015-ben a kerékpárút nyomvonalának tervei. Ezáltal a gépjárműforgalom elvezetésre kerül a
Főtérről az Orosz István utca irányába, a Várkonyi Anikó és a Szabadság utca felől. A jövőben csak kerékpárról és
gyalogosan lehet a két utca irányából a Főtér felé tovább haladni. 

A Templomzug és Csap utca forgalma pedig részlegesen kerül korlátozásra a Petőfi utca és a Főtér irányába.
Jelenleg a második és harmadik ütem részlegesen valósult meg az elmúlt években elnyert pályázatokból. A
következő időszakban még előttünk áll a befejezés, a teljes központi tér – I.-II.-III. ütemek – kialakítása.
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 A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
értelemében a helyi választási iroda vezetője a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános
választását megelőző év szeptember 1-jei lakos-
ságszáma alapján október 31-ig határozatban állapítja
meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak
számát.

A Nemzeti Választási Iroda által átadott adatok szerint
Mikepércs település lakosságszáma 2023. szeptember
1. napján 5460 fő. 

A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település – 
egyéni listás választási rendszerben – egy
választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma: 

a) 100 lakosig 2 fő,
b) 1000 lakosig 4 fő,
c) 5000 lakosig 6 fő,
d) 10 000 lakosig 8 fő.

A 2024. évi önkormányzati választáson így az eddigi
hat helyett, nyolc önkormányzati képviselő, valamint a
polgármester megválasztására kerül sor.

A 2024. évi önkormányzati választáson
nyolc önkormányzati képviselőt válasz-
tunk a település képviselő-testületébe

A 2024. évi választásokkal kapcsolatos információkat,
közleményeket, határozatokat az Önkormányzat hi-
vatalos honlapján a www.mikepercs.hu címen, és a
Polgármesteri Hivatal (Mikepércs, Óvoda u. 4.)
ügyfélszolgálatán található hirdetőtáblán teszi közzé a
helyi választási iroda. 

Választási információk

A választási eljárásról szóló törvény alapján a helyi
választási bizottság három tagját és legalább két
póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete
választja meg a helyi önkormányzati képviselők és
polgármesterek általános választásának évét megelőző
évben, október 1. és november 30. között. Sze-
mélyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indít-
ványt.

A képviselő-testület a helyi választási bizottság tag-
jának választotta: Kapdosné Toka Krisztina, Ráczné Ko-
vács Erzsébet és Tóth Zsolt mikepércsi lakosokat. A bi-
zottság póttagjainak választotta: Katonáné Berkes
Anikó és Nagyné Nagy Zita mikepércsi lakosokat.

A bizottság tagjai megválasztásukat követően a polgár-
mester előtt esküt tettek. 

Megválasztotta a képviselő-testület a
Helyi Választási Bizottság tagjait

A Mikepércsi Helyi Választási Iroda Vezetője 2013-ban
állapította meg a település szavazóköreinek számát,
sorszámát és területi beosztását, valamint a szava-
zóhelyiségek címét. Ekkor Mikepércs település köz-
ponti névjegyzékben szereplő választópolgárainak szá-
ma 3606 fő volt, a szavazókörök száma pedig négy.

Valamennyien tapasztalhatjuk, hogy a település la-
kosságszáma folyamatosan nő, ami miatt emelkedik a
választásra jogosult polgárok száma is.
2023. november 29-én a központi névjegyzékben sze-
replő választópolgárok száma 4119 fő, vagyis 516 fővel
több, mint a szavazókörök kialakításakor 2013-ban
volt.

A választási eljárásról szóló törvény szerint a helyi
választási iroda vezetője a szavazókörök kialakítását
érintő változásokat folyamatosan figyelemmel kíséri, és
szükség esetén módosítja a szavazóköri beosztást.

A választópolgárok számának jelentős emelkedése
miatt a helyi választási iroda vezetője határozatával
ötre emelte a szavazókörök számát, ahol a választó-
polgárok leadhatják a szavazataikat a jövő évi vá-
lasztáson. 
Az ötödik szavazókör is a Hunyadi János Általános
Iskolában lesz.  

A 2024. évi önkormányzati választáson
ötre bővül a szavazókörök száma 

VÁLASZTÁS 2024

Vida Gáborné
aljegyző

http://www.mikepercs.hu/
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Márton jócselekedeteit jelképezi a mécses gyújtás,
fáklyás felvonulás, hogy a fény, a szeretet mindenhová
eljusson.

 A Márton napi hagyományokat mi is szeretnénk átadni
a bölcsődés korosztálynak. Nagyon készültünk, izga-
tottan vártuk a november 10-ei délelőttöt. Az
alkotómunka már kezdetét vette Márton nap előtt, a
gyermekekkel énekeltünk, mondókáztunk, színeztünk,
hangolódtunk az ünnepkörre. Kézműveskedtünk, libát
készítettünk, mindenki kipróbálhatta a kukoricamor-
zsolást. Délután pedig a saját készítésű libalámpásukat
vihették haza a gyermekek.

„Száz liba egy sorba…”

Ismét nagysikerű Egészségdélutánt szerveztünk bölcső-
dénkben a családoknak. A gyerekekkel már nagyon
készültünk erre a délutánra, beszélgettünk az egész-
ségről, az étkezési szokásainkról, a zöldségekről,
gyümölcsökről. A családok megkóstolhatták a fino-
mabbnál-finomabb általunk készített vitamintálat, cékla
és kivi turmixot, salátákat, sajtokat, a főzőkonyha által
készített fasírtot és egy kedves édesanya által készített
gyümölcskekszet. Öröm volt látni, hogy a szülők és
gyermekek jól érzik magunkat a délutánunkon, a
felnőttek még prevenciós vizsgálaton is részt vehettek,
mint például a vérnyomásmérés.

Egészségdélután
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2023. december 06-én délelőtt
mosolygós tekintetek fogadták az
intézményünkbe érkező Mikulást. A
gyermekek izgatottan készülődtek az
érkezésére, énekelték a dalokat, a
szülőkkel együtt levelet „írtak”, mi
pedig továbbítottuk azokat. Bölcső-
dénk a jeles nap előtt már ünnepi
díszbe öltözött.
 A Mikulás kedves szavakkal üdvö-
zölte a gyermekeket és mindenki
számára átadta a csomagokat. 

„Eljött már a nagyszakállú
Mikulás…”

Mint minden évben, a családokkal
együtt készültünk 2023. december
15-én az Adventi délután keretein
belül a közelgő Karácsonyi Ünne-
pekre. Kézműveskedtünk, fenyőfát
díszítettünk, énekeltünk, beszélget-
tünk, és ünnepi díszbe öltöztettük a
szívünket. Intézményünk 2023. de-
cember 22-től (péntek) 2024. január
07-ig (vasárnap) zárva tart. Szere-
tettel várjuk a gyermekeket 2024.
január 08-án (hétfőn)!

Dudás Gyöngyike
intézményvezető

Elérkezett az év legszebb és
legmeghatóbb ünnepe, az
Advent. 

Szeretetteljes, Örömökben
Gazdag Ünnepeket

Kívánunk!
A Bölcsőde Dolgozói
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130 éves az óvodai nevelés településünkön

Példaértékű összefogásról tett tanúbizonyságot,
ahogyan a mikepércsi Csodavár Óvoda jelenlegi és
nyugalmazott dolgozói, valamint az Önkormányzat és
annak intézményei egy szívvel-lélekkel szorgoskodtak
azon, hogy az óvodai nevelés 130 éves évfordulójának
méltó, színvonalas ünneplése megvalósuljon.
A jubileumi megnyitó és óvodatörténeti kiállítás
elsődleges céljai között szerepeltek az élményszerzés,
a hagyományápolás, az értékközvetítés, illetve isme-
retnyújtás óvodánk múltjáról és az óvodai nevelés
évtizedeken belüli változásairól. A megnyitón részt-
vevő érdeklődők számára népdal énekes, székely
mesemondó és óvodánk Napocska csoportosai gyara-
pították az élményeket műsoraikkal. Az alkalomhoz
kapcsolódóan létrejött a kiadványunk; továbbá nap-
világot látott egy múltidéző, összefoglaló film is, mely
még meghittebbé tette az ünnepi hangulat megélését.
Eseményünk fényét roll-up-ok is emelték, melyeken az
óvodások tablóképe köszön vissza. Ezen PR eszközök
beszerzésére az Önkormányzat jelentős támogatásával
nyílt lehetőségünk. 
Okosodó nap elnevezésű napunkon óvodánk olyan
szakmai előadásoknak adott otthont, melyen óvodánk
dolgozói, a helyi intézmények képviselői, valamint a
környező települések óvodáinak pedagógusai és a
szülők vettek részt. Az előadások alkalmával a gyer-
meknevelés aktuális témái, problémái kerültek feldol-
gozásra. Értékes tudásra tehettünk szert a tapasztalt
szakemberek jóvoltából, mely hozzájárul a folyamatos
fejlődésünkhöz. 
Csoda vár az óvodánkban című napunkon a fókuszban
kizárólag a gyermekek álltak.  A derűs hangulatról a
Szeredás Együttes gondoskodott. 

A csoportok közösen ünnepelték meg az „ovi” 130.
születésnapját, majd ezt követően minden csoportunk
külön-külön tortát kapott ajándékba. Óriási örömet
jelentett számunkra a gyermekeinket boldognak látni! 
A hét esemény-sorozatának zárása gyanánt „Legyél ma
te is óvodás!” napot szerveztünk a gyermekek és fel-
nőttek legnagyobb örömére. Kinyíltak az óvoda kapui a
szülők előtt és közös játszónapra invitáltuk őket. Gyer-
mekeink csillogó szemekkel vezették anyukájukat, apu-
kájukat a csoportszobán belül és mutatták meg kedvenc
játékaikat, melyeket együtt is kipróbáltak. A nyugodt
légkör biztonságot nyújtó melege örömet és elége-
dettséget jelentett mind a gyermekek, mind a szülők,
mind az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek,
dajka nénik számára. Ily módon koronáztuk meg a jubi-
leumi ünnepi hetünket. 
Büszkeséggel tölt el mindnyájunkat, hogy ezt a fontos
ünnepet ilyen magas, igényes színvonalon tudtuk meg-
ünnepelni és hozzájárulhattunk egy közös érték meg-
becsüléséhez! Nekünk! Értünk! Együtt!

Tapoti Edit
Igazgató helyettes
Jubileumi projekt felelős



CSODAVÁR ÓVODAI HÍREK MIKEPÉRCSI TÜKÖR  10. oldal

November hónapban óvodánkból a Nyuszi, Pillangó és Margaréta
csoport a debreceni Vojtina Bábszínházba látogatott, ahol a
bérletes előadások első darabját, a Vas Laci című bábjátékot
nézhették meg a gyerekek. A magyar mese- és mondavilág egyik
legizgalmasabb klasszikusát, Benedek Elek népmeséje nyomán új
történetbe, - élőzenével fűszerezve - bábozták el a szereplők. 
A gyermekek már a színházterembe lépve rácsodálkoztak a terem
nagyságára és a hatalmas, mesés díszletére, majd kíváncsian fi-
gyelték a szereplők által életre keltett gyönyörű bábokat. Az
állandóan mozgó színpad is különleges volt a kis nézők számára. A
bábjáték közben Vas Laci útját kísérhették végig, tele kalandokkal,
izgalmakkal és humorral. Találkoztak sárkányokkal, boszorkánnyal,
míg a végére főhősünk elnyerte méltó jutalmát, a gonoszok pedig
büntetésüket. A gyerekek a mese végén vastapssal köszönték meg
a színvonalas előadást. 
A meglepetések a mese befejezését követően sem értek véget,
mivel az aulában finom uborkás zsíroskenyér várta a gyerekeket,
ezzel köszönték meg a gyermekek részvételét. Az igazán látványos
és színvonalas bábjáték rengeteg élményt adott a gyerekeknek.
Kíváncsian várják a következő mesét, amit megnézhetnek a
bábszínházban.

Kisné Kathó Ildikó
óvodapedagógus

„Hol volt, hol nem volt…” – a Csodavár Óvoda a Vojtina Bábszínházban

A mikepércsi óvodai nevelés 130 éves évfordulójának megünneplésére magas
színvonalú programsorozattal készült a Csodavár Óvoda valamennyi dolgozója,
melyet sok előkészület, szervezés és munka előzött meg. A programsorozat
zárásaként Jótékonysági bált szerveztünk. Az alkalomhoz méltó dekorációval,
színvonalas műsorokkal vártuk vendégeinket a Wass Albert Kultúrházban. A
köszöntő beszédek, programok után felszolgálásra került az ízletes vacsora, majd
kezdetét vette a hajnalig tartó mulatozás. Az este legjobban várt eseménye a
tombolasorsolás volt, melyre számtalan értékes önkormányzati, szülői és civil
szervezeti felajánlás érkezett. Köszönetünket fejezzük ki Dr. Vitányi István
Országgyűlési Képviselő úrnak, bálunk fővédnökének, Tímár Zoltán Polgármester
úrnak, Mikepércs Község Önkormányzatának, és a Képviselő-testület tagjainak, a
Bárányfelhő Egyesület nevében Kovács Andreának, a Pillangó csoportos
gyermekeinknek és családjainak, Csernyik Szende, székely mesemondónak, a
Medgyessy Ferenc Gimnázium Táncművészeti osztályának, valamint mindazoknak a
Szülőknek és Családoknak, akik segítették, támogatták óvodánk jubileumi
jótékonysági bálját! Ezúton kívánunk köszönetet mondani mindazoknak a
vendégeknek, akik jelenlétükkel megtisztelték a bált, de azoknak is, akik támogató
jegyek vásárlásával, egyéni felajánlásokkal, süteményekkel, tombola-adományokkal,
önkéntes munkájukkal támogatták a rendezvényt. Jótékonysági bálunk teljes
bevételét gyermekeink sokoldalú fejlesztésére szolgáló eszközök vásárlására, illetve
egy gyermeknapi kirándulás megszervezésére fordítjuk! Hatalmas köszönet illeti a
Csodavár Óvoda minden munkatársát, akik fáradhatatlan munkájukkal, a vendégeink
iránti kedvességükkel tették feledhetetlenné mindenki számára az estét! Külön
köszönet illeti Sipos János Választmányi Elnökünket, aki mind a szervezésben, mind a
zenei szolgáltatásban segítette óvodánk báli rendezvényét.

Soóky-Szili Krisztina         Szívós István Dánielné
 Intézményvezető             óvodapedagógus

Jótékonysági Bál a Csodavár Óvoda gyermekei számára



Elérkezett a december - Karácsony hava - a gyerekek
szívének egyik legkedvesebb időszaka. Az adventi
időszakban minden héten meggyújtunk egy gyertyát az
adventi koszorún, miközben felelevenítjük a hozzájuk
tartozó jelentéseket – több héten át tartó
ráhangolódással várjuk az ünnepet. A közös gyertya-
gyújtással, mézeskalács sütésével, díszítésével, a
csoportszobák, folyosók ünnepi díszbe öltöztetésével,
mesék, versek, dalok hallgatásával, a karácsonyfa
díszítésével, közös élmények megélésével készülünk az
év legvarázslatosabb ünnepére. A Csodavár Óvodában –
hogy hűek legyünk a nevünkhöz – ebben az időszakban
igyekszünk a gyermekek életébe varázsolni a csodát, hisz
ez az időszak gyereknek, felnőttnek erről szól. 

Ellátogatott hozzánk a Mikulás, aki megajándékozta a
gyermekeket, megerősítette a bennük rejlő jóságot,
szeretetet. 

A Lucázáshoz kapcsolódó hagyományok is magukban
hordozzák a varázslatot. A Luca búza ültetése kedves
dísze lehet a karácsonyi asztalnak. Maga a Karácsony, az
ünnepkör legfényesebb időszaka. Magába foglal
mindent, amit az adventi gyertyák jelentenek: a hitet, a
reményt, az örömöt és a szeretetet. Az utolsó gyertya
gyújtása egyszerre tölti meg a gyermeki szíveket
melegséggel és fénnyel.
A közös karácsonyfa díszítéssel megerősítjük az egymás
iránti szeretetet, segítségnyújtást, támogatást. A fa alá
varázsolt ajándékok örömmel, várakozással töltik el kis
óvodásaink szívét. Az igazi ajándék azonban nem a fa
alatt várja őket, hanem maga az érzés, amit az együtt
töltött pillanatok öröme hordoz magában, amit magukkal
visznek a következő évekre is.

Polgárné Franczik Rita és Miskolcziné Kakócz Réka 
Óvodapedagógusok

CSODAVÁR ÓVODAI HÍREK MIKEPÉRCSI TÜKÖR  11. oldal

Advent a Csodavár Óvodában
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A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola bővítése befejeződött, így - a használatba vételi engedély birtokában
-, nagy örömmel vettük birtokba régi-új épületünket. A hat tanteremmel és csoportszobákkal bővített iskolaépület
az alsó tagozatosoknak jelentette a legnagyobb meglepetést, hiszen ők foglalták el december 1-jén az új, második
szintet, mely kívül-belül újdonság volt számukra. A szülői összefogásnak, Mikepércs község Önkormányzatának, és
a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak köszönhetően iskolánk udvara is a régi, sőt a sok bokornak, cserjének,
díszfának, évelőnek köszönhetően – melyet a lelkes szülők biztosítottak -, szebb, mint valaha. Hálásan köszönjük a
segítséget mindenkinek, aki az idejét az iskolának áldozta, és segített november 25-én iskolánk udvarának
szépítésében.

Az elsős diákoknak az újdonság erejével hatott, a többi tanulót pedig meglepetésként ért a hatalmas iskolaépület,
a tágas osztálytermek, a kényelmes és trendi közösségi terek a modern bútorokkal. Mindenki elégedetten, és nagy
örömmel lakta be az iskolát, ahol már nemcsak a tanulók, de a tanárok is tágas tanári szobában beszélhetik meg a
nap eseményeit. A rendrakás, a szépítés, dekorálás még nem fejeződött be, de ezt a feladatot már nem tekintjük
tehernek, hiszen napról napra látjuk munkánk eredményét.

Iskolánk birtokbavételével köszönettel tartozunk a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak, Mikepércs Község
Önkormányzatának, és nem utolsó sorban tanulóink szüleinek, akik kitartottak mellettünk és türelemmel
viseltettek a felmerülő problémákkal szemben.

Feketéné Györfi Erika 
igazgató

Újra a „Nagyiskolában”!
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A nyolcadikosok számára kulcskérdés a pályaválasztás, a tovább-
tanulás. Ebben a tanévben kiemelten sokat foglalkozunk a témával.
Beszélgetünk a továbbtanulás lehetőségeiről, önismeretről, külön-
böző szakmákról. Fontos, hogy ismerjék a tanulók, mi az elvárás egy
adott munka terén, milyen kompetenciák szükségesek ahhoz, hogy
helyt tudjanak majd állni egy adott munkaterületen. 

Felmerül bennük a kérdés: Merre tovább? Mi leszek, ha nagy leszek?
Milyen szakmát válasszak? Hogy minden diák a legoptimálisabb
döntést hozza meg, segítjük tanulóinkat és szüleiket egyaránt,
különböző programok megvalósításával. Ilyen rendezvény volt a „Mi
a pálya?” elnevezésű Műszaki pályaválasztó fesztivál, ahol hetedik és
nyolcadik osztályos tanulóink vettek részt Debrecenben, a
Sporttudományi oktatóközpontban 2023. november 8-án. 

Az idén 8. alkalommal rendezte meg az eseményt a Magyar
Elektrotechnikai Egyesület, amelynek célja a műszaki szakmák
népszerűsítése volt. A rendezvény évente több mint 10.000 fiatalnak
segít a pályaorientációban, feladatának tekinti a műszaki szakember
utánpótlás támogatását. Így a leendő szakemberek még pálya-
választás előtt bepillantást nyernek abba, mit jelent egy-egy
foglalkozás a mindennapokban, milyen életpályamodell rajzolható fel
a műszaki területen. Diákjaink kitűnően érezték magukat. Kipró-
bálták a különböző játékokat, kísérleteket végeztek. Apró aján-
dékokkal tértek haza, többen is nyertek a sorsoláson. Kajatinné
Csikai Krisztina, Kelemenné Hortobágyi Ilona, Szarvasné Joó Anikó
és Janics Imre pedagógusok kísérték őket.  A sikeres pályaválasztó
fesztivál után, a szülőknek is szerettünk volna segítséget nyújtani, így
pályaválasztási szülői értekezletet tartottunk, ahol a Hajdú-Bihar
Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálattól egy pályaválasztási tanács-
adó tájékoztatta az érdeklődő nyolcadikos szülőket a középfokú
felvételi eljárásról, a középfokú továbbtanulási lehetőségekről. A
szülők nagy érdeklődést mutattak, sokan vettek részt az előadáson, a
felmerülő kérdéseikre pedig választ kaptak. A szülőkön kívül a két
nyolcadikos osztályfőnök is jelen volt.
Köszönjük a lehetőséget a szaktanácsadónak. 
Bízunk benne, hogy minden nyolcadikos tanuló eléri célját, és isko-
lánk, pedagógusaink támogatásával olyan intézményben tanulnak
tovább, melyet megálmodtak maguknak. 

Szarvasné Joó Anikó

„Mi a pálya?” A pályaválasztás mindig nehéz?



Az 5.a osztály tanulói november 22-én a Bihari Múzeum kihelyezett múzeumpedagógiai foglalkozásán vettek
részt. A téma a honfoglalás volt, melyet élményszerűen dolgoztak fel. Először a honfoglalás szó jelentésével,
folyamatával, majd az akkori életmóddal ismerkedtek meg diákjaink. A jurta szerkezetét pedig egy mini makett
segítségével tekintették át. A foglalkozás igazi fénypontja csak ezután következett: a nemez készítése. Mindenki
sajátkezűleg készíthetett magának ékszert. A beszappanozott kezükkel gyúrták, gömbölyítették a gyapjút, amíg
golyóvá állt össze. Nagyon izgalmas volt tapasztalni, hogy szappan és víz hatására hogyan alakul át a gyapjú
szerkezete, majd ebből hogyan lesz nyakláncra fűzhető medál. Rövidesen kiderült, hogy nem is olyan egyszerű és
gyors folyamat a nemez készítése.
A foglalkozást mindannyian élvezték, élményekkel, új ismeretekkel és saját munkájuk eredményével távozhattak a
foglalkozásról a gyerekek.
 
Ónadiné Bodó Rita

Múzeumpedagógiai foglalkozás
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Egyesületünk heti rendszerességgel klubfog-
lalkozásokon találkozik.
Tevékenységünk sokrétű. Kirándulunk, segí-
tünk, ha szükség van ránk, sokat beszélgetünk a
minket érdeklő témákról. Barátként tekintünk
egymásra, figyelünk a segítségre szorulókra.
Baráti találkozókon műsorral kedveskedünk a
megjelenteknek.
Idén is segítettünk a nyári rendezvényre készült  
8000 db káposzta töltésben. Mostanában csigát
csinálunk, készülünk az ünnepre.
Létszámunk szépen gyarapszik, szeretettel
várjuk új tagok jelentkezését!

Veszelovszkiné Albert Erzsébet 

Mikepércsi Őszidő Egyesület
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Az őszi estékre a Wass Albert Kultúrházban színházzal
és filmvetítéssel is készültünk a Déryné Programnak
köszönhetően. Ellátogatott hozzánk a Magda, a Szabó
című előadás, mely egy érzelmekben gazdag estét
nyújtott a nézők számára. Az előadás végén a közönség
soraiból – nagy örömünkre - a „fantasztikus volt”
értékelést lehetett hallani. A program keretébe egy
újdonsággal is készültünk, ami filmvetítés volt. Egy
mozivászon méretű vetítővászonnak köszönhetően
moziélményt nyújthattunk a nézőinknek. A Kultúr-
házunk sok év után újra filmvetítés otthona volt, a régi
idők mozihangulatát idézve. A Déryné Társulat -
Déryné ifjasszony című színházi előadás filmvetítését
láthattuk. 
 
Az előadások a Déryné Program hozzájárulásával való-
sulhattak meg.

Előadások a Déryné Program jóvoltából

A hajdú hagyományok nyomában
elnevezésű projekt keretében Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzatától
érkezett hozzánk az utazó plane-
tárium. A Kultúrházba két hatalmas
kupolával és az izgalmas ismeret-
terjesztő előadásokkal érkeztek a
gyermekekhez. 6 óvodás csoportunk
és 14 osztályunk nézhette meg a
korosztályaiknak ajánlott előadást, ami
izgalmas, játékos és informatív volt
egyben. A planetáriumi előadások
formájában ismerkedhettek meg a
bolygókkal, csillagképekkel, a világ-
egyetem, a galaxisok, a Naprendszer
világával. Ki tudja, ez az élmény hány
gyerekben indított el valamit, meg-
határozva egy későbbi döntést, hogy
mivel is szeretne felnőttként fog-
lalkozni. 

Kovács Andrea

Még a csillagokat is lehoztuk
az égből

A WASS ALBERT KÖNYVTÁR HÍREI
2023. november 8-án a Méliusz Juhász Péter Könyvtár támogatásával vendégünk volt Váradi Zoltán
természetbúvár, aki a Debreceni Természettár vezetője. Számos ismeretterjesztő előadása közül ezúttal a „Látni,
vagy látszani” cíművel kedveskedett az író-olvasó találkozó résztvevőinek. A természetben minden áron életben
kell maradni. Vannak olyan trükkök, melyeket nem is olyan egyszerű alkalmazni. Az előadás során megismerhettük
az álcázást és a mimikrit. Láthattunk levélszerű rovarokat, színváltó puhatestűeket, faágutánzó madarakat,
rovarokat. Megismerhettük az állatok és növények védekező eszközeit, rejtőzködő képességeit. A bemutatott
fotókon sokszor nehezen lehetett kivenni a természetbe olvadó állatokat. Számos érdekességgel, új ismerettel,
élményekkel gazdagodtunk. Köszönet érte! A könyvtár 2023. december 20-tól, 2024. január 8-ig szabadság miatt
zárva tart. 
Minden Kedves Olvasónknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben, eredményekben gazdag Boldog Új
Esztendőt kívánok!

Kovácsné Diós Emese könyvtáros
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Október 28-án egy eseményekben gazdag estén
vehettünk részt a Hajdú-Bihar Vármegyei Ön-
kormányzat szervezésében, a hajdú hagyományok
nyomában rendezvénysorozat keretében. A tele-
pülés polgárait ajándékozták meg, elismeréseket
és koncerteket is kaptuk. Tímár Zoltán pol-
gármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd
dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr kö-
szöntője után Bulcsu László, a vármegyei ön-
kormányzat alelnöke nyitotta meg a rendezvényt.
Az eseményen adták át a Bocskai-szablya
másolatát és a Vármegyei Puzzlet, a vármegyei
önkormányzat ajándékait, melyet polgármester úr
örömmel vett át, majd Bulcsu alelnök úr tele-
pülésünk közösségéért dolgozó civileknek kö-
szönte meg több éves munkájukat és elismerésül
ajándék könyvcsomagot adott át számukra.
Az ünnepélyes átadókat színvonalas előadók
koncertjei követték, Bereczki Zoltán és Takács
Nikolas lépett fel színpadunkon. 

Bocskai-szablyát kapott az Önkormányzat

Szétosztottuk a polgármesteri hivatal udvarán álló almafa termését 

Az általános iskola fenntartója úgy döntött, nem várja meg az ünnepélyes átadást, már december elején
átköltöztetik a gyerekeket a megújult épületbe. Mivel a kivitelező felvonulási területévé vált az elmúlt években az
iskola udvara, a beruházó levonulása után siralmas állapotok maradtak, amit még a költözés előtt helyre kellett
hozni. 

Közösen egy szép iskolaudvarért

A hivatalunk udvarán álló almafa minden évben megajándékoz bennünket
finom, garantáltan bio almatermésével, melyet ebben az évben kollégáinkkal
szüreteltünk le. Az almafa sokunkban még iskolás éveinket idézi, hiszen olyan
régóta ott áll az udvaron. Idén nagyon szép termése lett, olyannyira, hogy azt
minden bölcsis és ovis is megkóstolhatta.

Mindenkinek köszönjük a szorgos munkát!

Ebből a célból szerveződött az
iskolaudvar takarítási nap, melyen az
Önkormányzat és az iskola dolgozói,
lelkes szülőkkel és gyerekekkel ki-
egészülve tettek meg mindent azért,
hogy biztonságos és a lehető-
ségekhez mérten elfogadható iskola-
udvart varázsoljanak. Tereprende-
zésre, szemét- és építési hulladék
elszállításra is szükség volt, de új
növényeket is telepítettek az ud-
varra. Köszönjük a felajánlott növé-
nyeket és a segítséget!

Kovács Andrea
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Az Önkormányzat, ahogy minden évben, így idén is
mikulás csomaggal készült településünk minden 0-14 év
közötti gyermeke számára. Természetesen azok sem
maradhattak ki az ajándékozásból, akik nem Mikepércsre
járnak bölcsibe, oviba vagy éppen iskolába. Minden kis
bölcsisünk, óvodásunk és iskolásunk számára az intéz-
ményvezetőknek adtuk át a Mikulás ajándékait, akik a
saját csoportjaikban, osztályukban kapták meg azokat. A
legkisebbek számára (0-3 éves korig) ünnepséggel
készültünk a Wass Albert Kultúrházban, ahol az Aqua
Manó Party hozott számunkra ünnepi műsort, amelynek a
végére megérkezett hozzánk a Mikulás is, aki személyesen
adta át a gyerekeknek a csomagot. Nagyon sok mosolyt és
csodálkozó szempárt láttunk az ünnepségen, ami minden
évben meghatározó élmény nekünk, felnőtteknek is. 

Idén is Mikepércsen járt a Mikulás

Hagyomány, hogy a településünk központja az adventi időszakban ünnepi öltözéket ölt. Fenyőfát állítunk, ami
„Mindenki karácsonyfája” lesz, felöltöztetjük az erre az alaklomra készített díszekkel, fényjátékkal. A fát az idei
évben Bordán János ajánlotta fel, amit ezúton is köszönünk! Fények és díszek sokasága veszi körbe a terünket,
melyen idén helyt kapott egy óriási adventi koszorú is, de betlehemi jászollal is készültünk. Az adventi forgatagot
az adventi kiállítás nyitotta, amely már hagyománnyá vált. Idén is a helyi művészeink mutatkoznak be. A kiállítás a
Polgármesteri Hivatal aulájában kapott helyett, melyet Arany Lajos, Holló László és Jókai- díjas művészeti író
nyitott meg. Kiállítóink voltak: B. Nagy Gabriella, Bocsák Krisztina, Fehér Csaba, Fekete Erzsébet, Miskolczi Panna,
Dr. Molnárné Eötvös Tünde, Molnár Kinga, Nagy Alexandra, Nagy Ildikó Gabriella, Nagy Sándor, Solymosi Gábor,
Solymosi Márk, Szalai János, Tímár Lilianna, Tollas Viktória. Gratulálunk művészeinknek. A kiállítást szervezte
Fekete Erzsébet és Mikepércs Község Önkormányzata.

Adventi kiállítás és vásár, “Mindenki karácsonyfája” a Főtéren
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Az adventi rendezvényünk a Főtéren folytatódott, ahol ünnepi fényeinket közösen kapcsoltuk fel Tímár Zoltán
polgármester úr köszöntőjét követően. Ünnepi műsorral készültek a bölcsiseink és szüleik, a Napocska csoport
óvodásai, akiket a többi csoport óvodásai is szép számmal segítettek. A kicsiket a nagyok követték, hiszen ünnepi
műsorral kedveskedtek a mikepércsi iskolások és tanáraik. Adventi koncertet hallgathattunk Heith Lóri és
zenekara előadásában. A rendezvényre látogatókat mandarinnal, szaloncukorral, pogácsával, forralt borral és
teával vártuk. A sok finomság és meleg ital mindenkinek jólesett, különösen azoknak, akik maradtak, és a vásári
forgatag kínálatát is megtekintették. Volt mit látni és vásárolni a helyi termelőink, kisvállalkozóink portékái között. 
Ezzel a rendezvénnyel kívántunk áldott adventi várakozást minden kedves mikepércsinek!

Kovács Andrea
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A teljesség igénye nélkül összegyűjtöttünk pár országot, hogy megmutassuk, a világ többi részén hogyan ünneplik
a Mikulást és a karácsonyt.

Ahány ország, annyi Mikulás és karácsony

Nagy-Britannia
Az angol gyerekek Father Christmas-ra (karácsonyapó) várnak karácsonykor, aki december 25-ére érkezik meg. A brit mesék szerint a Mikulás –
aki földig érő, piros köpönyeget visel – a kéményen keresztül érkezik a kandallóba, az ajándékokat pedig a kandallópárkányra akasztott hosszú szárú
zokniba rejti. A legenda szerint a Mikulás, miközben a kéményben ereszkedett lefelé, véletlenül elejtett egy pár aranyérmét, amelyek a kandallón
száradó zoknikba estek. A gyerekek levelet írnak neki, amit viszont nem adnak postára, hanem a kandallóba dobnak be, hogy a mikulás a felszálló
füstből olvassa ki kívánságaikat. Ha először az ajándéklista kap lángra, újra kell írni. A Mikulás egyébként rénszarvas szánon érkezik
Lappföldről, ahol az év többi részében él. Angliából ered a szokás, hogy karácsonykor fagyöngyöt függesztenek az ajtó fölé, aki pedig alatta áll, azt
meg szabad csókolni. Karácsony délután beszédet mond a király a tévében. A vacsora sült pulyka, gyümölcsös pite, karácsonyi puding. Nagyobb
partikon puncsot is kínálnak a vendégeknek. Karácsonyi különlegesség a mazsolás puding (Christmas pudding), amelybe kis ajándékot is szoktak
rejteni. Megtalálójának állítólag szerencséje lesz.

Amerikai Egyesült Államok
Amerikában rendkívül sok náció él, és ezért országszerte többféleképpen ünneplik a karácsonyt is. A Kelet-Európából származó családok pulykát
készítenek karácsonyra, például a lengyel nagyszülők még ma is a keilbasit (lengyel kolbász) kedvelik. Az olasz származású férj viszont ragaszkodik a
lasagne-hoz. De azért vannak közös szokások is. Például egész decemberben énekelve járnak házról házra a gyerekek, és mindenütt ünnepi módon
vendégelik vagy megajándékozzák őket. Csaknem minden házban színes kis égőkkel megvilágított karácsonyfa áll. Az ajándékot úgy kapják a
gyerekek, hogy harisnyájukat vagy cipőjüket tölti meg a Mikulás. Hasonló módon várják Santa Claust, mint az angolok, akinek csak a ruhája más
egy kicsit, mint angol „rokonáé”, ő ugyanis nem hosszú, hanem rövid köpenyt visel, és az Északi-sarkon él.

Írország
Az íreknél a karácsonyi ünnep két hétig tart. A gyerekek zsákot tesznek ki a Mikulásnak, hogy abba tegye az ajándékokat. A karácsonyi mise előtt
a Mikulásnak sört, whiskyt és rétest, a rénszarvasoknak pedig egy csokor sárgarépát készítenek ki az ajtó elé. December 25-én bontják ki az
ajándékokat, 26-án pedig az emberek többsége lóversenyre megy.

Ausztrália
A világ másik felén Ausztráliában ugyanúgy megünneplik a karácsonyt, mint nálunk, bár ott ilyenkor nyár van, úgyhogy a szokások is kicsit mások.
A lakosság ettől függetlenül megadja a módját az ünneplésnek: fát is díszítenek, bár arrafelé inkább a műfenyőt részesítik előnyben. A hagyomány
szerint a Mikulás szánját 8 fehér kenguru húzza, de vannak helyek, ahol a Mikulás szörfdeszkán érkezik. Már csak azért is, mert sok család a
tengerparton tölti az ünnepet. A karácsonyi vacsorát kint a kertben fogyasztják el, majd lemennek a tengerpartra egyet fürödni, vagy krikettet
játszanak.

Új-Zéland
Mivel a karácsony náluk is a nyár közepére esik, ezért ilyenkor a többség piknikezik a szabadban vagy a tengerpartra megy. Általában hideg sonkát
és jégbe hűtött sört fogyasztanak.

Ausztria
A szomszédunkban is a Mikulás (Heiliger Nikolaus) december 6-án ajándékozza meg a jó gyerekeket édességgel, dióval és almával. December
24-én pedig a gyermek Jézus hoz nekik ajándékot és karácsonyfát. A gyerekek izgatottan várják, hogy megszólaljon a csengettyű Szenteste, majd
csak ezután léphetnek a gyertyákkal, díszekkel és édességgel feldíszített karácsonyfát rejtő szobába.

Németország
A németek karácsonykor nagyon feldíszítik a házat. Az ablakokba fakeretre erősített színes gyertyaégőket vagy színes képeket szerelnek, amelyek
nagyon szépen mutatnak a téli éjszakában. A lakások többségében megtalálható a Betlehem is. Weihnachtsmann, vagyis a télapó (szó szerinti
fordításban a karácsonyapó) teszi a fenyőfa alá a csomagokat. Karácsonyfát mindenhol díszítenek, ez a szokás Németországból terjedt el az egész
világon a 19. század folyamán. A gyerekek a karácsonyi ajándéklistát rajzokkal díszítik és éjszakára az ablakpárkányra helyezik. Tetejére
cukornehezéket tesznek, hogy a Télapó biztosan megtalálja.

Japán
Japánban eredetileg nem is ünnep a karácsony, ám az országba látogató turisták miatt a közelmúltban egy igen fura szokás honosodott meg arrafelé.
Még a 70-es években a KFC gyorsétteremláncnál vették észre, hogy ilyenkor a külföldiek eléggé ragaszkodnak a hagyományos karácsonyi
ételeikhez, mint például a pulykához. Ezért az étterem egyik leleményes marketingese kitalálta, hogy hirdessék meg a "Kentucky-t Karácsonyra!"
akciót. A menü persze ilyenkor is sült csirke, ám pezsgőt is lehet hozzá rendelni. Az ötlet elsöprő sikert aratott, olyannyira, hogy az ünnepek alatt az
összes KFC tömve van, épp ezért ilyenkor előre asztalt kell foglalni!

Norvégia
A családok egy csészényi zabkását tesznek a pajtába, hogy távol tartsák a gonosz szellemeket. A feldíszített fenyőt körbetáncolják, és közben
karácsonyi dalokat énekelnek.



Finnország
Az igazi Mikulás itt lakik. A Mikulás egyenesen bekopog a házakba, s a házba lépve hangosan megkérdezi: “Lakik itt jó gyerek?” Természetesen
mindenhol csupa-csupa jó gyerek lakik, akiknek most már átadhatja az ajándékokat. Finnországban a Mikulás, “Joulu Pukki” Rovaniemi
városában él, és saját irodájában válogatja szét a világ minden tájáról érkező leveleket, amelyekkel a gyerekek árasztják el. A Mikulás érkezése előtt
a finnek szaunáznak egyet. Karácsony napján a legtöbb ember elmegy a templomba és elhunyt szeretteinek sírjához, hogy gyertyát gyújtson emlékükre. 

Görögország
A dél-európai országban a karácsonytól vízkeresztig tartó időszakot Dodekameronnak nevezik, jelentése tizenkét nap. A görögök úgy tartják, hogy a
Föld mélyén élő gonosz manók - nevük kalikandzarosz - egész évben a Földet tartó fa törzsét fűrészelik. Karácsonykor viszont a favágás helyett
előbújnak, és az embereket bosszantják: törnek-zúznak a házban, megeszik az ételt. Mivel félnek a tűztől, csak úgy lehet őket távol tartani, ha a házi
tűzhelyben folyamatosan ég a láng. Vízkeresztkor aztán a pap által megszentelt víz bűvös ereje visszaűzi őket oda, ahonnan jöttek, a Föld gyomrába.
Az „ünnepi” hamuval a férfiak jó alaposan megszórják a földeket, hogy a következő évben bőséges legyen a termés. Az asszonyok vaszilopitát, egy
különleges, díszes kenyérfélét sütnek, amibe fémpénzt rejtenek. Amelyik családtag megtalálja a tésztában az aprót, szerencsés lesz.  

Mexikó
A halloween-i töklámpás náluk is egyre népszerűbb - Mexikóban is hagyománya van az ünnepi zöldségfaragásnak. Legalábbis a mexikói Oaxaca
városában, ahol karácsonykor hagyományosan retket faragnak. A Retkek éjszakája (Noche de Rabanos) több mint százéves szokás: a kereskedők,
abban a reményben, hogy több vásárlót csalogathatnak a helyi piacra misék előtt és után, retekből kifaragott kis szobrokat és bábukat kezdtek kitenni
portékáik elé, eladásra szánva. Számításaik bejöttek, az emberek tömegével kezdték megvenni a retek-alakokat. 1897-ben aztán a város akkori
polgármestere hivatalos ünneppé nyilvánította a Retkek éjszakáját, amit a mai napig december 23-án tartanak. A karácsonyi retkeket direkt erre az
alkalomra termesztik, ezért megenni kevésbé ajánlatos őket.

Franciaország
Franciaország számos régiójában a karácsonyi ünnepségek december 6-án, Szent Miklós napjával kezdődnek. Ekkor a gyerekek édességeket és apró
ajándékokat kapnak. Franciaország számos városát feldíszítik a karácsonyt megelőző hetekben, a gyerekek pedig türelmesen nyitogatják az adventi
naptárnak mind a 24 ablakát. Az elzászi régióban a feldíszített karácsonyfák felállításának hagyománya egészen a 14. századig nyúlik vissza. 

Fülöp-szigetek
Talán itt lehet a legizgalmasabb a karácsony, mivel igazi télről sosem beszélhetünk. A Fülöp-szigeteken különleges hagyománya van a karácsonyi
lámpásnak, amit „paról”-nak hívnak; a lámpás csillag alakú, a betlehemi csillagra emlékeztet, és főleg bambuszból és papírból készült. A karácsonyi
lámpásokat karácsonykor árusítják a Fülöp-szigetek számos piacán. 

Svédország
Karácsonykor a svédek heringet, barna babot és tejberizst esznek. Az ünnepi finomságokat julmusttal, egy vízből, komlóból, malátából és fűszerekből
készült alkoholmentes üdítővel öblítik le. A gyerekek 24-én este kapják meg az ajándékot, amit Jultomten, a svéd Mikulás és egy manó hoz. Reggel
a család közösen elmegy a templomba, ami tele van égő gyertyákkal. Gavle város főterén többéves hagyományként állítanak szalmából készült kecskét.
Egyik Karácsony éjszakán a kecske azonban kigyulladt, és leégett. A városlakók azóta minden évben megépítik a kecskét, majd minden évben
megpróbálják azt felgyújtani. 2011-ig a kecske 25 alkalommal vált a lángok martalékává. A különös hagyomány annyira izgatja a közérdeklődést,
hogy a fogadóirodákban már téteket is lehet tenni rá, hogy az építmény túléli-e a karácsonyi időszakot.

Dánia
Sok családban hagyomány, hogy együtt díszítik fel a karácsonyfát december 23-án. Nem csak jó móka, de a család is együtt tölthet pár értékes órát.
Egy másik karácsonyi hagyomány Dániában, amelyet a gyerekek szeretnek, az, hogy rizspudingot készítenek fahéjjal és vajjal a tündér számára, hogy
az ne csináljon rosszat. Ez egyben praktikus is, mert a karácsonyi menü egyik fogása a dán rizs desszert mandulával, aminek az alapvető összetevője a
rizs puding.  December 23-án egész nap karácsonyi filmek mennek a tévében, és mindig van valami program a gyerekek és a felnőttek számára is.
Kétségkívül a Szenteste a karácsony fénypontja. A dán karácsonyi hagyományok az ünneplés, pihenés és a finom ételek köré épülnek, ami alól a
Szenteste sem kivétel. Ezen a napon a dánok is megünneplik Jézus születését. Családról családra változik hogyan ünneplik a Szentestét. Vannak akik
templomba mennek, míg mások az esti lakomát készítik elő. Egy biztos pont van minden családban, az ízletes karácsonyi menü. Ez általában sült kacsa
vagy sült sertés, dán rizs desszert mandulával. Népszerű hagyomány, hogy az a szerencsés aki megtalálja a mandulaszemet a rizs desszertben. A
fénypont pedig a tánc a fenyőfa körül Szenteste. Természetesen ez az amikor a gyerekek is kinyithatják ajándékaikat. Ahol még kisgyerekek vannak,
ott általában valamelyik családtag beöltözik Mikulásnak, hogy még emlékezetesebbé tegyék a gyerekek karácsonyát.

Lettország
A lett gyerekeknek borzasztó jó dolga van, hiszen a Mikulás a Szentestétől számítva tizenkét napon keresztül hozza nekik az ajándékot. Az északi
országban az ünnepi menüből nem hiányozhat a barna borsó, a rétes, a kolbász és a káposzta.

Forrás: unspalsh.com/Lydia Hinton, Elte, Jysk), mokastanitas.hu

Szingapúr
Szingapúrban tíz emberből körülbelül kettő keresztény. A karácsony azonban Szingapúrban nagyon elterjedt, és a karácsonyi díszek bővelkednek a
városban, apró tündéri fénydíszek tömegével. Lenyűgöző dekorációk láthatók mindenhol a fő bevásárló negyedben, az Orchard Roadon.

https://unsplash.com/photos/QyDLHeUerd4
http://www.jysk.hu/




A bölcsőcske karácsony előtti szokásjátékunk. Kisebb gyerekek is el tudják játszani. Énekekből áll, amiről az ének szól, azt játsszuk el
mozdulatainkkal. Játszik benne Szûz Mária, Szent József, kis Jézus (játék baba), pásztorok, három napkeleti bölcs, angyalok. Bevonuláskor
Mária és Szent József középre állnak a babával, készenlétben egy bölcsõ, amibe később Mária Jézust fekteti. A többiek félkörben állnak
mögöttük. Két bölcsőcske játékból választhatsz: 

Bölcsőcske 

2. A másik bölcsőcske játékhoz három éneket tanulhatsz
meg, s ehhez szükség lesz egy báránykára (lehet kicsi gyerek
beöltözve) is, s öt pásztor játszhat benne, a főangyal egyedül
is énekelhet: 
Bevonulásra:

Itt Mária eljátssza, amiről az ének szól. A főangyal énekli:
„Betlehem városban kis Jézus született”. 

1. Az első játék egyszerűbb, egyetlen énekből áll: 

Őt nevezték Jézuskának,
Édesanyját Máriának,
Ki pólyába takarta,
Befektette jászolba.

Az angyalok fönn az égben,
Mennyei nagy dicsőségben,
Zengették az éneket:
Dicsőség az Istennek!

Pásztorok a falu mellett,
Báránykákat legeltettek,
Hallották az éneket,
Jézuskához siettek.

Ájtatosan letérdeltek,
Jézuskának jászla mellett,
Hogy őt szépen imádják,
Égnek-földnek királyát.

Azután meg napkeletről,
Ragyogó szép csillag tűnt föl,
És elindult nyugatra,
Három király utána.

Imádták a kis Jézuskát,
Köszöntötték szűz Máriát,
Ajándékot adtak át,
Aranyat, tömjént, mirhát.

Második ének: 

A „Ne sírj, gyönyörűségem” kezdetű versszakot Mária
énekli. A „Jaj, de kemény a jászol, kisfiam, jaj, de fázol”
mondatot énekelheti Szent József. 

Utolsó ének: 

Itt a pásztorok vonulnak, és leteszik ajándékaikat a
megfelelő időben. Az ének végén a királyok is oda-
járulhatnak a kis Jézushoz. Ezt az éneket kétszer éne-
keljük végig, a másodikra vonulunk ki. 

Forrás: Czárán Eszter: Világnak Virága

http://www.vilagnakviraga.hu/kotetek/karacsony/bolcsocske.pdf


VÁLLALKOZÓI ROVAT MIKEPÉRCSI TÜKÖR  23. oldal

A Mikepércsi Tükörben eddig is volt lehetőség arra,
hogy a vállalkozók fizetett hirdetésekben jelenhesse-
nek meg, ugyanakkor szükség van arra, hogy az Ön-
kormányzat ingyenes felülettel is segítse a települési
vállalkozók, szolgáltatást nyújtók tevékenységét,
ezért lehetőséget biztosítunk a rövid, fotóval
illusztrált bemutatkozásra. A téli lapszámunkban
Bartáné Simon Tünde vállalkozását mutatjuk be.

Bartáné Simon Tünde vagyok, és születésem óta
Mikepércsen élek. Kanyarokkal teli utam során a
fényképészet mindig jelen volt az életemben. Már
tinikoromban, az első mobiltelefonommal kezdtem el
fényképezni. Még akkor is, amikor csak egyszerű
pillanatokat örökítettem meg, éreztem, hogy a kom-
pozíció és a megfelelő hangulat mennyire kiemelkedő
szerepet játszik a fényképészetben. Az idők során
számos fényképezőgép vált hű társammá az alkotói
úton. Minden egyes eszköz hozzájárult ahhoz, hogy
egyre mélyebben megismerjem a fotózás művészetét,
és megtaláljam saját stílusomat. 
Az élet azonban más irányba sodort, és pedagógusként
kezdtem meg a pályámat. Bár eltértem az eredeti
útvonalamtól, minden tapasztalatom sokat adott a
fotós karrieremhez. A kommunikáció és a gyerekekkel
való foglalkozás kiválóan kiegészítik azt, amit a
fotózásban szeretek csinálni. Az életemben az egyik
legnagyobb ajándék a kisfiam születése volt két évvel
ezelőtt. 

Ekkor felfedeztem, hogy mennyire fontos szerepe van
az életünkben az emlékek megörökítésének. Amikor a
gyermekkor ilyen csodálatos pillanatait örökíthetem
meg, mélyebben érzem a fotózás varázsát. 
Az alkotói úton fokozatosan ébredt bennem a felis-
merés, hogy a szenvedélyem olyan területekre össz-
pontosul, mint a családi, portré, jegyes, esküvői és
brand fotózások. 
Ezek a témák nem csak a munkám, hanem az én kreatív
kifejeződésem szerves részeivé váltak. Rendszeresen
megosztom legfrissebb munkáimat a Facebook és
Instagram oldalamon (Tündér Fotó), ahol mindig
örömmel olvasom az értékes ügyfél visszajelzéseket is. 
Mint fotós, számtalan stílust és műfajt megismertem
már, de a lifestyle fotózás különösen meghódította a
szívemet. Ez a stílus nem csak képek, hanem valódi
történetek formájában szól hozzánk. A lifestyle családi
fotózás során egyfajta szemtanúvá válok a családok
boldogságának és együtt töltött pillanatainak. Ebben a
stílusban nem a merev pózokra és műmosolyokra
helyezzük a hangsúlyt, hanem a valódi érzelmekre és
interakciókra. Célom, hogy természetes és életszerű
képeket készítsek, amelyek nem csupán a külső szép-
séget mutatják be, hanem bemutatják a családtagok
igazi személyiségét és a család dinamikáját. 
Így minden egyes kattanás egy új fejezetet nyit az
emlékekben, amit szeretettel és elkötelezettséggel ké-
szítek el minden egyes alkalommal. 

tunderfoto.info@gmail.com +36 20 409 9303

4271 Mikepércs, Sugár u. 43/a



HIRDETÉSEK MIKEPÉRCSI TÜKÖR  24. oldal



Mikepércsi Tükör ⋅ kulturális és közéleti lap ⋅ Kiadja: SÁRRÉT MÉDIA Szolgáltató Bt.. 4150 Püspökladány, Radnóti utca
12., tel.: (52) 398-111, e-mail: onkormanyzat@mikepercs.hu, Felelős kiadó: Dienes Zoltán ⋅ Fotó: China Tibor ⋅ Grafikai
munka, tördelés: Elme-Projekt Kft. ⋅ Nyomdai munkák: Center-Print Nyomda Kft. 

Hirdetés: A Mikepércsi Tükör hasábjain a következő árakon adhatja fel hirdetését: féloldal terjedelemben: 10.000 Ft, ne-
gyedoldal terjedelemben: 5.000 Ft, apróhirdetés karakterszámtól függően: 400-500 Ft, apróhirdetés keretes: 400-500 Ft
+ 200 Ft. Hirdetését feladhatja a Wass Albert Közösségi Házban személyesen hétköznapokon 8.00-18.00 óra között (Pe-
tőfi u. 67., Posta mellett). A Mikepércsi Tükör szándékolt tartalmával ellentétes, rágalmazó jellegű, provokatív vagy sértő
tartalmú, illetve sértő tartalomra felhívó hirdetések megjelentetését a lap kiadásáért felelős személy megtagadhatja. 
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